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Cyprus Education Summit 2022: Η επαγγελματική μάθηση και ευζωία των εκπαιδευτικών στο 
προσκήνιο 

 
Το ερευνητικό κέντρο CARDET, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο του Υπουργείου Παιδείας Αθλητισμού και 
Νεολαίας και το Ινστιτούτο Ανάπτυξης (Ν. Χαραλάμπους) διοργανώνουν στις 26 Νοεμβρίου, 9:00 - 14:30, 
στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας (Cine Studio), το Cyprus Education Summit 2022 με θέμα “Επαγγελματική 
Μάθηση των Εκπαιδευτικών: Προκλήσεις και Προοπτικές”. Στο συνέδριο, το οποίο στηρίζει το 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, θα συμμετέχουν εμπειρογνώμονες, ερευνητές/ερευνήτριες και 
επαγγελματίες στο χώρο της εκπαίδευσης από την Κύπρο και το εξωτερικό.  

Στο πλαίσιο των εργασιών του Cyprus Education Summit, θα διερευνηθούν οι υπάρχουσες ανάγκες και 
σύγχρονες τάσεις για την προώθηση της Επαγγελματικής Μάθησης των εκπαιδευτικών. Παράλληλα, θα 
δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στη σημαντικότητα της Ψυχικής Ανθεκτικότητας και της Ευζωίας στο σχολικό 
πλαίσιο.  

Συγκεκριμένα, ο Δρ Μιχαλίνος Ζεμπύλας, Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης 
και Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος του Μεταπτυχιακού προγράμματος «Επιστήμες της Αγωγής» του Ανοικτού 
Πανεπιστημίου Κύπρου (ΑΠΚΥ), θα παρουσιάσει τα δεδομένα που εξάγονται μέσα από τη διεθνή έρευνα 
και πρακτική για την επαγγελματική μάθηση των εκπαιδευτικών. Επιπρόσθετα, η Δρ. Παυλίνα 
Χατζηθεοδούλου – Λοϊζίδου, Προϊσταμένη Τομέα Επιμόρφωσης, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, θα 
παρουσιάσει τις δράσεις του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου ως ο επίσημος φορέας για την επαγγελματική 
μάθηση των εκπαιδευτικών στην Κύπρο. Στο συνέδριο θα συμμετάσχει επίσης η Δρ. Μαρία Τσιτιρίδου-
Ευαγγέλου, Καθηγήτρια του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας, η οποία θα προβεί σε μια ομιλία-
παρουσίαση για την ευζωία των εκπαιδευτικών και των παιδιών. Επίσης η Δρ Μαρία Ηρακλέους, 
Λειτουργός του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου και η κ Βίκη Χαραλάμπους, Διευθύντρια Ινστιτούτου 
Ανάπτυξης θα παρουσιάσουν στοιχεία από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα Resilience Preschool σε σχέση με 
την επαγγελματική μάθηση των εκπαιδευτικών. Τέλος, στο πλαίσιο διαδραστικών συζητήσεων και 
παρεμβάσεων εκπρόσωποι του ΥΠΑΝ, μέλη εκπαιδευτικών οργανώσεων, εκπαιδευτικοί, ερευνητές και 
επαγγελματίες του χώρου της εκπαίδευσης, θα συμβάλουν στην ολιστική εξέταση των θεματικών του 
συνεδρίου, καταθέτοντας τις εμπειρίες, απόψεις και οπτικές τους.  

Για περισσότερες πληροφορίες, το αναλυτικό πρόγραμμα του συνεδρίου και για εγγραφές, επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα του συνεδρίου εδώ 

Το Cyprus Education Summit, πραγματοποιείται σε ετήσια βάση με απώτερο στόχο να διερευνήσει 
σημαντικές πτυχές της εκπαίδευσης και της κατάρτισης αλλά και να αναδείξει σημαντικές δράσεις και 
πρωτοβουλίες στον τομέα. Προς αυτή την κατεύθυνση, μέσα από τις εργασίες του συνεδρίου θα 
προωθηθεί η ανταλλαγή γνώσεων, απόψεων και εμπειριών μεταξύ εμπειρογνωμόνων, ερευνητών και 
επαγγελματιών από τον χώρο της Παιδείας. 
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